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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
za razdoblje od 01.01.2023. do 31.03.2023.



Bilješka br. 1

Obrazac: PR-RAS

Općina Zemunik Donji  je u izvještajnom razdoblju ostvarila 21,7 % više prihoda poslovanja u odnosu na prethodnu godinu godinu šifra 6. Ta razlika je u ostvarenju  kod prihoda porez na dohodak,  povećanje prihoda na porez na promet nekretnina, porez na potrošnju alkoholnih pića.. Povećanje prihoda poslovanja uključuje tekuće pomoći iz državnog proračuna korisnika kao i prihode od naknada i po posebnim propisima.


Bilješka br. 2

Rashodi poslovanja su ostvareni 15,5 % manje nego u prethodnoj godini. Materijalni rashodi su veći u odnosu na 2022.godinu za 12,1 % te se najvećim dijelom odnose na energija - zbog povećanje cijene električne energije, materijala i sirovine, konzultantske usluge, usluge božićnog ukrašavanja, prigodnih događanja,  intelektualne i osobne usluge – izrada katastra,  računalne usluge – uredba o uredskom poslovanju - implementacija, ostale usluge – grafičke.


Bilješka br. 3

Na kraju ove godine ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu od 217.390,83 eura, šifra X001. Preneseni višak prihoda poslovanja iz prethodne godine iznosio je 3.542.638,35 eura šifra 92211.


Bilješka br. 4

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine su ostvareni znatno manje u odnosu na prethodnu godinu, šifra 7, a odnose se na prihode od prodaje stanova. 

Bilješka br. 5

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine su ostvareni u trećini iznosa u odnosu na 2022.godinu šifra 4. Rashodi se uglavnom odnose na ulaganja za izgradnju groblja, izgradnja vodovodnih ogranaka, uređenje dječjih  igrališta, izgradnja i rekonstrukcija javne rasvjete, izgradnja nogostupa, izgradnja sportske dvorane, uređenje cesta, nabava uredske opreme i namještaja, nabava komunikacijske opreme, nabava uređaja, strojeva i opreme za ostale namjene,   te  izradu projektne dokumentacije – izrada prostornog plana.


Bilješka br. 6

Na kraju ovog razdoblja ostvaren je višak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 127.274,78 eura, šifra X004. 



Bilješka br. 7

Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 369.014,08 eura .


Bilješka br. 8

Obrazac: OBVEZE

Ukupne obveze Općine Zemunik Donji  su iskazane u obrascu Obveze. Vidljivo je da Općina Zemunik Donji na kraju izvještajnog razdoblja ima  662.324,97 eura obveza  šifra V006. Od toga iznosa dospjele obveze su u iznosu od 143.409,44eura ( obveze za naplaćene tuđe prihode – Hrvatske vode, obveze za materijalne rashode i financijske rashode, obveze za nabavu nefinancijske imovine), a nedospjele obveze na kraju izvještajnog razdoblja  (plaća i  režije za prosinac, obveze za jamstvo za ozbiljnost ponude, obveze za nabavu nefinancijske imovine, nedospjela glavnica dugoročnog zajma) iznose 518.915,53 eura. 


Bilješka br. 9

Općina Zemunik  na kraju izvještajnog razdoblja  ima 10 zaposlenika  od kojih jednog dužnosnika,  osam  službenika i jednog namještenika. 
Dospjele obveze Općina plaća  uredno.
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